



### القاعدة الأولى

تكمّل العدد لثابت

$$[ p \text{ دس} = p \text{ ص} + \text{ث} ]$$

مثال

$$[ ٥ \text{ دس} = ٥ \text{ ص} + \text{ث} ]$$

$$[ ٧ - \text{دس} = ٧ - \text{ص} + \text{ث} ]$$

$$[ \frac{٥-}{٣} \text{ دس} = \frac{٥-}{٣} \text{ ص} + \text{ث} ]$$

### القاعدة الثانية

$$[ \text{س}^n \text{ دس} = \frac{١+n}{١+n} \text{ ص} + \text{ث} ]$$

$$[ \text{س}^٣ \text{ دس} = \frac{١+٣}{١+٣} \text{ ص} + \text{ث} = \frac{٤}{٤} \text{ ص} + \text{ث} = \frac{٤}{٤} \text{ ص} + \text{ث} ]$$

$$[ \frac{١}{٤} \text{ دس} = \frac{١+٤-}{١+٤-} \text{ ص} + \text{ث} = \frac{٤-}{٤-} \text{ ص} + \text{ث} = \frac{٤-}{٤-} \text{ ص} + \text{ث} ]$$

$$[ \frac{١}{٥} \text{ دس} = \frac{١-}{١-} \text{ ص} + \text{ث} = \frac{١-}{١-} \text{ ص} + \text{ث} ]$$





$$\sqrt{5} \cdot \frac{1}{\sqrt{5}} \left[ 5 - \sqrt{5} \sqrt{5} \right] = \sqrt{5} \left[ \frac{5}{\sqrt{5}} - \sqrt{5} \right]$$

$$\sqrt{5} \cdot \frac{1}{\sqrt{5}} \left[ 5 - \sqrt{5} \sqrt{5} \right] =$$

$$5 + \frac{5}{\sqrt{5}} - \frac{5}{\sqrt{5}} =$$

$$5 + \frac{1}{\sqrt{5}} + \frac{4}{\sqrt{5}} =$$

$$\frac{\sqrt{5}}{5} \left[ 3 - \sqrt{5} \sqrt{5} \right] \left[ 5 - \sqrt{5} \sqrt{5} \right] = \sqrt{5} \left( \frac{3}{\sqrt{5}} - \sqrt{5} - \sqrt{5} - \sqrt{5} \right)$$

$$= \frac{1}{\sqrt{5}} - \sqrt{5} - \sqrt{5} - \sqrt{5} + \frac{3}{\sqrt{5}} =$$

القاعدة الخاطئة

الشكل بالعوديم للرجاء تكاثر حاصل ضرب الناتج

$$\frac{\sqrt{5}}{5} \left[ 3 - \sqrt{5} \sqrt{5} \right] \left[ 5 - \sqrt{5} \sqrt{5} \right] =$$

$$\frac{\sqrt{5}}{5} \left[ 3 - \sqrt{5} \sqrt{5} \right] \left[ 5 - \sqrt{5} \sqrt{5} \right] = \frac{\sqrt{5}}{5} \left[ 3 - \sqrt{5} \sqrt{5} \right] \left[ 5 - \sqrt{5} \sqrt{5} \right]$$

$$\left[ \frac{\sqrt{5}}{5} \times \frac{\sqrt{5}}{5} \times \sqrt{5} \right] = \sqrt{5} \left[ \frac{3}{5} - \sqrt{5} - \sqrt{5} - \sqrt{5} \right]$$

$$= \frac{3}{5} + \frac{4}{5} = \frac{7}{5}$$



د ۱۲

$$u = (1 - \frac{v}{c}) \sqrt{\frac{1 + \frac{v}{c}}{1 - \frac{v}{c}}}$$

د ۱۳

$$\frac{1}{1 - \frac{v}{c}} = \gamma \quad \text{where } \gamma = \frac{1}{\sqrt{1 - \frac{v^2}{c^2}}} \quad \therefore \quad 1 - \frac{v}{c} = \frac{1}{\gamma}$$

$$\gamma \left( 1 - \frac{v}{c} \right) = \frac{1}{\gamma} \quad \text{where } \gamma = \frac{1}{\sqrt{1 - \frac{v^2}{c^2}}} \quad \therefore \quad 1 - \frac{v}{c} = \frac{1}{\gamma}$$

$$1 + \left( 1 - \frac{v}{c} \right) \frac{1}{\gamma} = 1 + \frac{1}{\gamma} \times \frac{1}{\gamma} = \gamma \left( 1 - \frac{v}{c} \right) =$$

د ۱۴

$$u = \frac{1 + \frac{v}{c}}{\sqrt{1 - \frac{v^2}{c^2}}}$$

$$(1 + \frac{v}{c}) \gamma = 1 + \frac{v}{c} \gamma = \frac{1}{1 - \frac{v}{c}} \quad \text{where } \gamma = \frac{1}{\sqrt{1 - \frac{v^2}{c^2}}} \quad \therefore \quad 1 + \frac{v}{c} \gamma = \frac{1}{1 - \frac{v}{c}}$$

$$\frac{1}{1 - \frac{v}{c}} = \gamma \quad \therefore$$

$$\frac{1}{1 - \frac{v}{c}} \times \left( 1 - \frac{v}{c} \right) = \gamma \left( 1 - \frac{v}{c} \right) = \frac{1}{\gamma}$$

$$1 + \frac{1}{\gamma} \times \frac{1}{\gamma} = \gamma \left( 1 - \frac{v}{c} \right) = \frac{1}{\gamma} \quad \text{where } \gamma = \frac{1}{\sqrt{1 - \frac{v^2}{c^2}}} \quad \therefore \quad 1 + \frac{1}{\gamma} \times \frac{1}{\gamma} = \gamma \left( 1 - \frac{v}{c} \right) = \frac{1}{\gamma}$$

مثال

$$s = \frac{\varepsilon + s}{\sqrt{s+1}}$$

$$s+1 = s$$

$$\frac{s}{(\varepsilon + s)s} = \frac{s}{s+1} = s$$

$$\frac{s}{s} = \frac{s}{s} \cdot \frac{1}{\varepsilon} = \frac{s}{s+1} \cdot \frac{1}{\varepsilon} = \frac{s}{\sqrt{s+1}}$$

$$s + \frac{1}{\varepsilon} = \frac{1}{\varepsilon} = s + \frac{1}{\varepsilon} = \frac{1}{\varepsilon}$$

$$s + \frac{1}{\varepsilon} = \frac{1}{\varepsilon}$$

$$s = \sqrt{s+1}$$

$$\sqrt{s} = 1 - s \iff \sqrt{s} + 1 = 1 - s$$

$$\frac{s}{s} = \frac{s}{s} \cdot \frac{1}{\varepsilon} = \frac{s}{s+1} \cdot \frac{1}{\varepsilon} = \frac{s}{\sqrt{s+1}}$$



$$\left. \frac{u+c}{(0+u+c)} \right\} = \left. u s \frac{\gamma + \gamma + c}{o(u+c)} \right\} = \left. u s \frac{u+c}{o(u+c)} \right\}$$

$$\left. u s \frac{\gamma}{o(u+c)} \right\} + \left. u s \frac{u+c}{o(u+c)} \right\} =$$

$$\left. u s \frac{1}{o(u+c)} \right\} \gamma + \left. u s \frac{1}{\varepsilon(u+c)} \right\} =$$

$$\left. u s \frac{1}{(u+c)} \right\} \gamma + \left. u s \frac{1}{\varepsilon(u+c)} \right\} =$$

$$\frac{1}{\varepsilon} + \frac{\varepsilon(u+c)}{\varepsilon} \frac{\gamma}{\varepsilon} + \frac{\gamma}{(u+c)} \frac{1}{\gamma}$$

$$\frac{1}{\varepsilon} + \frac{1}{\varepsilon(u+c)} \frac{\gamma}{\varepsilon} + \frac{1}{\gamma(u+c)\gamma}$$

$$\left. u s \left( \frac{\frac{0}{\gamma} + \frac{\gamma}{\varepsilon} \right)^{\gamma} \right\} = \left. u s \frac{\frac{0}{\gamma} + \frac{\gamma}{\varepsilon}}{\gamma} \right\} =$$

$$\left. u s \frac{\gamma}{(0+u-\gamma)} \right\} = \left. u s \frac{\gamma}{0+u-\gamma} \right\} =$$

$$\frac{1}{\varepsilon} \times \frac{1}{\gamma} \times \frac{\varepsilon}{\gamma} (0+u-\gamma) = \frac{1}{\gamma} \times \frac{\varepsilon}{\gamma} (0+u-\gamma)$$

$$\frac{1}{\varepsilon} (0+u-\gamma) \frac{1}{\gamma} = \frac{1}{\gamma} (0+u-\gamma) \frac{1}{\gamma}$$

ص. ٨

$$\cos \sqrt{\frac{5}{2} + \frac{7}{2}} \cdot \cos \left[ \frac{1}{2} \right]$$

$$\cos \left( \frac{1}{2} \right) = \cos \left( \sqrt{\frac{5}{2} + \frac{7}{2}} \right) \cdot \cos \left[ \frac{1}{2} \right]$$

$$\frac{5}{2} = 5 \cdot 1 = 5 \quad 5 + 7 = 12$$

$$\cos \frac{5}{2} \times \frac{1}{2} = \cos \frac{1}{2} \cdot \frac{1}{2} = \frac{5}{2} \cdot \frac{1}{2}$$

$$\cos \sqrt{\frac{5}{2}} \cdot \frac{1}{2} = \cos \frac{5}{2} \cdot \frac{1}{2}$$

$$\cos \left( \sqrt{\frac{5}{2} + \frac{7}{2}} \right) \cdot \frac{1}{2}$$



$$\left[ \frac{1-s^2}{3(1+s^2)} \right] = \left[ \frac{(1+s^2)(1-s^2)}{2(1+s^2)} \right] = \left[ \frac{1-s^2}{2(1+s^2)} \right]$$

$$\left[ \frac{s}{1+s^2} + \frac{1+s^2}{1+s^2} \right] = \left[ \frac{s-1+s^2}{3(1+s^2)} \right] = \left[ \frac{1-1+s^2}{3(1+s^2)} \right]$$

$$\left[ \frac{1}{3(1+s^2)} \right] \left[ \frac{1+s^2}{2(1+s^2)} \right] =$$

$$\left[ \frac{1}{3(1+s^2)} \right] \left[ \frac{1}{2(1+s^2)} \right] =$$

$$\left[ \frac{1}{3(1+s^2)} \right] \left[ \frac{1}{2(1+s^2)} \right] =$$

استخدام القوسين

$$\frac{8s}{3} = 1 \Rightarrow 8s = 3 \Rightarrow 1+s^2 = 8$$

$$\left[ \frac{8s}{3} \right] \left[ \frac{1}{3} \right] - \left[ \frac{8s}{3} \right] \left[ \frac{1}{3} \right] = \left[ \frac{8s}{3} \right] \left[ \frac{1}{3} \right] - \left[ \frac{8s}{3} \right] \left[ \frac{1}{3} \right]$$

$$\frac{1}{8s} + \frac{1}{8s} = \frac{1}{8s} \times \frac{1}{3} + \frac{1}{8s} \times \frac{1}{3}$$

$$\frac{1}{(1+s^2)^3} + \frac{1}{(1+s^2)^3} =$$

$$\int_0^1 \left( \frac{3}{c+s} + \frac{c}{s} \right) (1-s) ds = \int_0^1 \left( \frac{3}{c+s} + \frac{c}{s} \right) s ds \quad \text{مثال}$$

$$\int_0^1 (3 + sc) ds = \int_0^1 \left[ \left( \frac{3}{c+s} + \frac{c}{s} \right) s \right] ds$$

$$ث + \int_0^1 (3 + sc) \frac{1}{s} ds = ث + \int_0^1 \frac{(3 + sc)}{s} ds$$

فصل، جدول، هر یک، و به روش دیگر

$$0 + sc = c \quad \int_0^1 c = cs \quad \int_0^1 \frac{1}{s} = \ln s$$

$$ث + \frac{1}{7} \times \frac{1}{c} = \int_0^1 \frac{1}{s} ds = \frac{1}{c} \times \int_0^1 1 ds$$

$$ث + \int_0^1 (0 + sc) \frac{1}{s} ds = ث + \int_0^1 1 ds =$$

$$\int_0^1 \frac{(c+s)(c-s)}{c+s} ds = \int_0^1 \frac{c-s}{c+s} ds \quad \text{مثال}$$

$$ث + \int_0^1 c - s \frac{1}{c+s} ds = \int_0^1 (c-s) \frac{1}{c+s} ds =$$

$$\int_0^1 \frac{c}{c+s} - s \frac{1}{c+s} ds = \int_0^1 \frac{c}{c+s} - \frac{s}{c+s} ds = \int_0^1 \frac{c-s}{c+s} ds \quad \text{مثال}$$

$$\int_0^1 \frac{c}{c+s} - \frac{s}{c+s} ds = \int_0^1 \frac{c}{c+s} ds - \int_0^1 \frac{s}{c+s} ds =$$



مثال  $\int \frac{x}{x^2 - 4} dx = \int \frac{x}{(x-2)(x+2)} dx$

دو ضلع  $g = x - 2$   $h = x + 2$   
 $\frac{g}{h} = \frac{x-2}{x+2}$

$$\int \frac{x}{x^2 - 4} dx = \int \frac{g}{h} \cdot \frac{1}{g} dx = \int \frac{1}{h} dx + \text{ث}$$

$$\frac{1}{x+2} + \frac{1}{3(x-2)} = \text{ث}$$

مثال  $\int \frac{(x-2)(x-4)}{(x-2)} dx = \int \frac{x^2 - 6x + 8}{x-2} dx$

$$= \int (x-4) dx = \frac{x^2}{2} - 4x + \text{ث}$$

مثال  $\int \frac{(x+2)(x-2)}{x+2} dx = \int \frac{x^2 - 4}{x+2} dx$

$$= \int \frac{(x+2)(x-2)}{x+2} dx = \int (x-2) dx$$

$$= \frac{x^2}{2} - 2x + \text{ث}$$

$$= \frac{x^2}{2} - 2x + \text{ث}$$

$$= \frac{x^2}{2} - 2x + \text{ث}$$

$$= \frac{x^2}{2} - 2x + \text{ث}$$

مثال حل و قوی

$$\int \frac{(x^2 - c^2)^{1/2}}{x^2} dx = \frac{x^2 - c^2}{x^2} \int \frac{1}{x^2} dx$$

$$\int \frac{x^2 - c^2}{x^2} \cdot \frac{1}{x^2} dx = \int \frac{x^2 - c^2}{x^4} dx$$

$$\int \frac{x^2 - c^2}{x^4} dx = \int \frac{x^2}{x^4} dx - \int \frac{c^2}{x^4} dx$$

$$= \int x^{-2} dx - \int c^2 x^{-4} dx = -\frac{1}{x} + \frac{c^2}{3x^3} + C$$

$$= -\frac{1}{x} + \frac{c^2}{3x^3} + C$$

مثال

$$\int \frac{(x^2 + 1)(1 - x^2 + c^2 + x^2)}{(x^2 + 1)^2} dx = \int \frac{(x^2 + 1)(c^2 + x^2)}{(x^2 + 1)^2} dx$$

$$= \int \frac{(x^2 + 1)(c^2 + x^2)}{(x^2 + 1)^2} dx = \int \frac{(c^2 + x^2)}{(x^2 + 1)} dx$$

$$= \int \frac{c^2 + x^2}{x^2 + 1} dx = \int \frac{c^2}{x^2 + 1} dx + \int \frac{x^2}{x^2 + 1} dx$$

$$= \int \frac{c^2}{x^2 + 1} dx + \int \frac{x^2}{x^2 + 1} dx$$

الخطوة تسمى هنا  
و درجه لاكن

$$= \frac{c^2}{17} \arctan\left(\frac{x}{17}\right) + \int \frac{x^2}{x^2 + 1} dx$$

$$= \frac{c^2}{17} \arctan\left(\frac{x}{17}\right) + \int \left[ \frac{1}{17} - \frac{x^2}{17} \right] dx$$

$$= \frac{c^2}{17} \arctan\left(\frac{x}{17}\right) + \frac{x}{17} - \frac{x^3}{51} + C$$

$$= \frac{c^2}{17} \arctan\left(\frac{x}{17}\right) + \frac{x}{17} - \frac{x^3}{51} + C$$



$$\int \frac{1}{\sqrt{x}(x+2)} dx = \int \frac{1}{\sqrt{x}(x+2)} dx = \int \frac{1}{\sqrt{x}(\sqrt{x}^2+2)} dx \quad \text{مثال}$$

$$\frac{1}{\sqrt{x}(x+2)} \cdot \frac{\sqrt{x}}{\sqrt{x}} \times \frac{1}{\sqrt{x}} = \text{ثابت} + \frac{1}{\sqrt{x}} \times \frac{1}{\sqrt{x}(\sqrt{x}^2+2)}$$

$$\text{ثابت} + \frac{1}{\sqrt{x}} \left[ \frac{1}{\sqrt{x}(\sqrt{x}^2+2)} \right] = \frac{1}{\sqrt{x}(\sqrt{x}^2+2)} =$$

$$\text{ثابت} + \frac{1}{\sqrt{x}(\sqrt{x}^2+2)} =$$

$$\int \frac{1}{\sqrt{x}} - \frac{1}{\sqrt{x}} dx = \int \frac{\sqrt{x} - \sqrt{x}}{\sqrt{x}} dx \quad \text{مثال}$$

$$\int \frac{1}{\sqrt{x}} - \frac{1}{\sqrt{x}} dx = \int \frac{1}{\sqrt{x}} - \frac{1}{\sqrt{x}} dx =$$

$$\text{ثابت} + \frac{1}{\sqrt{x}} - \frac{1}{\sqrt{x}} = \int \frac{1}{\sqrt{x}} - \frac{1}{\sqrt{x}} dx =$$

$$\text{ثابت} + \frac{1}{\sqrt{x}} - \frac{1}{\sqrt{x}} =$$

$$\text{ثابت} + \frac{1}{\sqrt{x}} - \frac{1}{\sqrt{x}} =$$

$$\text{ثابت} + \frac{1}{\sqrt{x}} - \frac{1}{\sqrt{x}} =$$

$$= \frac{s}{7s^2 + 5s + 17} \int \quad \text{مثال}$$

$$(s^2 + 5s + 17) = (s^2 + 5s + 17) = 7s^2 + 5s + 17 \Rightarrow$$

$$\frac{s}{s^2 + 5s + 17} \int = \frac{s}{\frac{1}{7}(7s^2 + 5s + 17)} \int = \frac{s}{\frac{1}{7}(7s^2 + 5s + 17)} \int$$

$$\frac{s}{\frac{1}{7}(7s^2 + 5s + 17)} \int = \frac{s}{\frac{1}{7}(7s^2 + 5s + 17)} \int =$$

$$\frac{s}{\frac{1}{7}(7s^2 + 5s + 17)} \int = \frac{s}{\frac{1}{7}(7s^2 + 5s + 17)} \int =$$

$$\frac{s}{\frac{1}{7}(7s^2 + 5s + 17)} \int = \frac{s}{\frac{1}{7}(7s^2 + 5s + 17)} \int \quad \text{مثال}$$

$$\frac{s}{\frac{1}{7}(7s^2 + 5s + 17)} \int =$$

$$\frac{s}{\frac{1}{7}(7s^2 + 5s + 17)} \int =$$

$$\frac{s}{\frac{1}{7}(7s^2 + 5s + 17)} \int =$$

$$\frac{s}{\frac{1}{7}(7s^2 + 5s + 17)} \int =$$

$$\frac{s}{\frac{1}{7}(7s^2 + 5s + 17)} \int =$$